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1

はい いいえ

回答 4 1

2 １の設問の困ったことがあった内容についてお答えください

・来院時の体温が３８．３度なのに本人自覚症状なしのケースがあった。

・飛沫感染が重要視されているが歯科治療の際口腔バキューム、

　口腔外バキュームを行っても飛沫を100％防ぐことができない事実がある。

・必要な物資の不足や価格の高騰　正しい情報の入手　スタッフの不安　患者の不安　

　不足につけ込むダイレクトメールやＦＡＸ　売り上げの減少

・患者様、スタッフへの不安に対する対応

・患者に移さないためにやっているユニバーサルプレコーションで良いのか

　わからないことが多い。

・感染防御の品（グローブ、マスク、消毒用エタノール、速乾性アルコール、ゴーグル、

　フェイスシールド、ガウン、ワッテ、ガーゼ、ペーパータオル・エプロン、紙コップ、

　精製水など）入手不能になり大変困った。

・来院患者の減少

・従業員の感染リスク

3

はい いいえ 訪問診療していない回答なし

回答 0 2 3 3

4 ３の設問の困ったことがあった内容についてお答えください

＊３の回答のはいが０なので記述は無し

5 訪問歯科診療（訪問歯科衛生指導含）に必要な感染防護具が不足した

はい いいえ 回答無

回答 0 2 3

（訪問歯科衛生指導含む）

新型コロナ感染症の影響で訪問歯科診療に関して困ったことがあった

歯科における新型コロナ感染症に関連するアンケート

新型コロナ感染症の影響で診療に関して困ったことがあった
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6 １、３、５の設問以外で困ったことがありましたらお答えください

＊記述なし

7 新規の訪問歯科診療をやむを得ず断ったケースがあった

はい いいえ 訪問診療していない

回答 0 3 2

8 新型コロナ感染症に関して近隣の歯科医と情報共有・連携を行った

はい いいえ

回答 4 1

9 新型コロナ感染症に関して行政・多職種と情報共有・連携を行った

はい いいえ

回答 2 3

10

・歯科医院がクラスターになっている事実があるのか知りたい

・行政や歯科医師会が充分活動し協力していることは充分理解できます。

　何かとわからないことや苦労がありますがあきらめずがんばりましょう。

新型コロナウイルス感染症関連で行政及び多職種連携に関する要望・ご意見があればお答えください
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